

第五届河南投洽会8月26日至28日在郑举办,签约总额拟达800亿元 中原城市群9市长将签署“开放宣言”

□晚报记者 孙娟 徐刚领 实习生 焦柯

本报讯 8月26日至28日,第五届河南国际投资贸易洽谈会将在郑州国际会展中心举办。昨日,记者在河南省人民政府召开的新闻发布会上了解到,今年投洽会的规格将高于往年,前来客商有望达到1万人,形成万商会中原的局面。同时,有关负责人表示,今年投洽会除郑州以外,还设置南阳和漯河两个分会场,这届投洽会的签约合同金额有望达到800亿元人民币。

成绩:上半年我省实际利用外资居中部首位

今年1至6月,全省合同利用外资30.1亿美元,增长31.6%;实际利用外资23.8亿美元,增长51%,居中部六省首位。引进省外资金项目2062个,合同额1928亿元,实际到位966亿元,增长25.3%。

省政府省长助理卢大伟说,与发达地区相比,我省外向型经济明显偏低,进出口总额仅占全国的0.6%,利用外资仅占全国的3.7%,与我省经济总量在全国的地位不相称。他表示,投洽会作为我省重要的招商载体,作为我省精心打造的会展品牌,它的举办会对我省的经济发展起到积极的促进作用。

目标:签约总额有望达800亿元

今年3月,省政府办公厅印发的工作方案明确了本届投洽会的目标,力争签约目标合同金达600亿元人民币。目前,投洽会组委会已收集到75个签约项目,投资总额为403亿元人民币。其中外资项目38个,投资总额折合人民币96亿元,内资项目37个,投资总额307亿元。省商务厅有关负责人表示,预计大量的招展信息反馈将集中到本月中下旬,签约有望超过600亿,再加上漯河和南阳的签约项目,整个投洽会有望达到800亿元,而上一届的签约总额为386亿元。

看点:中原城市群9市市长将签署“开放宣言”

据介绍,本届投洽会期间将举办河南省情说明会暨合作项目签约仪式、中原城市群开放论坛、百对企业项目对接洽谈会、“走出去”交流合作恳谈会、加工贸易产业梯度转移项目预约撮合会、铝加工产业发展研讨会、河南省国有企业战略重组研讨会、河南文化产业高峰论坛、中原旅游产业发展研讨会等9项专题活动。值得注意的是,中原城市群开放论坛将邀请中原城市群9市市长共同签署“开放宣言”。

三大特色

客商是去年的两倍多

“万商会中原”将成为本届投洽会的一大亮点。据悉,本届投洽会将邀请1万客商参与会展,这个数量是去年投洽会的两倍多。目前,投洽会的客商邀请工作已初见成效,境外客商、500强企业高管等纷纷表示参会。截至7月30日,全省已邀请客商7039人,其中确定参会的有美国商会、英中贸易协会、香港中华总商会等团组,英格索兰、日本东京三菱银行、韩国LG等世界500强公司,重庆宗申集团、大连实德等国内大型企业。

百对企业项目对接会

本次投洽会的重头戏是百对企业项目对接会,将搭建投资方与企业的一对一平台,同时还将专门设立政府咨询台,请来发改委、国土、税务、环保、工商、海关等职能部门,现场为项目解答疑问。

52个对外开放重点县同亮相

在本届投洽会上,一层展厅以河南形象展示、投资推介和投资洽谈为主,我省52个对外开放重点县将统一亮相。另外,此次投洽会改变了过去大而全的局面,而是挑选精品予以推介。二层展厅以专业展区为主,主要推介我省正在蓬勃发展的四大产业:现代农业产业、河南汽车产业、河南工业自主创新与节能减排成果、机械装备。

——| 要闻速览 |——

新郑机场跻身全国20强

继南航、深航后有意再引进东星航空

本报讯 昨日,来自新郑国际机场消息,他们在新公布的全国100多个机场上半年运输量结果中进入前20强。今年上半年,自然灾害影响频繁,全国民航业增速明显放缓,但新郑机场的成绩还是骄人的,共完成旅客吞吐量271.7万人次,同比增长15.17%,高出全国平均增长5.4%近10个百分点,旅客吞吐量增加率在全国25个重要机场中位居第5位,保持了生产形势的较快发展。这得益于郑州机场积极开拓市场,积极进行航空市场开发,大力引进航班。今年上半年就新引进东星、大新华、大韩、西部、鲲鹏5家航空公司进入新郑机场,新增了广州至郑州、海口至郑州、郑州至西安、合肥、南昌等多条航线。截至目前,在新郑国际机场运营的国内外航空公司已有16家,国内、国际客货通航城市已达54个,并在日前成功地将鲲鹏航空公司总部和主运营基地迁至郑州。与此同时,郑州机场正在和东星航空进行积极洽谈,准备将其发展成为继南航河南公司、深航郑州公司之后的第三家落户郑州的基地航空公司。

晚报记者 王菁 通讯员 郑文鹏

阅读1+1

中国河南国际投资贸易洽谈会是我省招商引资、扩大开放的重要平台,是近年来我省精心打造的品牌会展。作为省政府主办的重大经贸活动,每两年举办一届,至今已举办四届,现已成长为我省层次最高、规模最大、成效最好、吸引力最强的经贸活动,成为河南投资贸易的一张名片。

国务院成立反垄断委员会

发改委完成《反价格垄断规定》起草工作

据新华社电 根据《中华人民共和国反垄断法》有关规定,国务院日前成立了反垄断委员会。主要职责是:研究拟定有关竞争政策;组织调查、评估市场总体竞争状况,发布评估报告;制定、发布反垄断指南;协调反垄断行政执法工作等。

国家发展和改革委员会有关方面负责人昨日说,为配合《反垄断法》8月1日实施,国家发改委最近已经完成《反价格垄断规定》的起草工作,使《反垄断法》有关反价格垄断的部分更具有操作性。

发展改革委价格司、价格监督检查司有关负责人说:“草案对《反垄断法》中有关反价格垄断的内容进行规定,增强可操作性,为反价格垄断的执法工作提供切实可行的法律依据。上述规定对《反垄断法》有关条文,结合反价格垄断的实践和现实情况,作了进一步细化规定。”

有关负责人指出,《反垄断法》列举了经营者滥用市场支配地位从事价格垄断行为的三种表现形式,即实行垄断价格、低价倾销和价格歧视。《规定》(草案)对垄断价格中的“不公平高价”和“不公平低价”分别规定了数量标准,增强法律的可操作性。对低价倾销,《规定》(草案)则明确按照国家发展改革委此前已颁布的《关于制止低价倾销行为的规定》进行认定。对价格歧视行为,《规定》(草案)明确其含义是“经营者在提供相同商品时,对条件相同的交易相对人实行或者变相实行不同的交易价格,但依法对有关交易相对人实行价格优惠除外。”这里既对“歧视价格”作了解释,又明确了什么是除外的“正当理由”。

中国精锐装甲部队首次接待外国记者

8月1日,来自68家境内外媒体的103名记者抵达位于北京市昌平区南口镇的北京军区第六装甲师营地,其中包括法国电视一台、德国电视二台、路透社、共同社、洛杉矶时报等30家国外媒体的48名记者。据悉,这是装甲六师首次接待如此大规模的外国记者团。

新华社发



上半年全省较大事故减少

本报讯 昨日,在全省安全生产委员会全体会议上公布的数据显示,今年1至6月份,全省共发生各类伤亡事故7760起,死亡1579人,同比减少2874起、436人,我省安全生产形势总体趋向好转。“较大事故呈现明显下降趋势。”省安全生产监督管理局局长张国辉说,1至6月份,全省发生一次死亡3-9人较大事故29起,死亡134人,同比减少4起、7人,没有发生一次死亡10人以上的重特大事故。各行业领域中,煤矿共发生伤亡事故27起,死亡62人,同比增加6起,但死亡人数减少了40人。另外,由于周边安全距离不足等问题,我省已经确定首批20家化工企业、93家加油站,将实施整体搬迁。

晚报记者 裴蕾

“嫦娥一号”数据将向授权用户和欧空局同步发布

据新华社电 记者昨日从国防科工局获悉,截至目前,我国密云、昆明地面站已接收嫦娥一号卫星700余小时的数据,科学数据的反演处理工作正按计划进行,将于近期面向国内授权用户和欧空局同步发布。

“台湾邮政”改回“中华邮政”

据新华社电 “台湾邮政”公司8月1日召开董事会,决议恢复“中华邮政股份有限公司”的名称,岛内各地邮局将在8月4日中午之前改挂“中华邮政”招牌。去年年初,“中华邮政”曾被自改名为“台湾邮政”,此举当时曾遭到“中华邮政”工会代表抗争。

深圳居住证制度正式实施

据新华社电 深圳市居住证制度8月1日开始正式实施,实施多年的暂住证制度退出了历史舞台。据深圳市公安局相关负责人介绍,在今年7月的居住证试点期间,深圳市有关部门已受理了两万多名来深建设者的居住证申请。

河南电视台少儿艺术培训中心招生

河南电视台少儿艺术培训中心特色: 旨在培养孩子的艺术兴趣、提升孩子的艺术修养、增强孩子的艺术素质,采用符合少儿声乐、舞蹈的教材制定每个学期不同教学大纲。围绕特色教学排练节目,为孩子提供艺术舞台,参加电视台举办的大型文艺活动,让孩子展现艺术天赋。

河南电视台少儿艺术培训中心师资: 由河南电视台优秀舞美编导、河南电视台主持人、有资深经验的绘画老师、毕业于北京舞蹈学校、上海戏曲学院、白俄罗斯国立大学舞蹈学院、中央民族大学舞蹈学院、大连艺术学院等专业教师长期执教。

开设课程: 少儿舞蹈(现代舞、民族舞、少儿芭蕾、拉丁舞、少儿街舞等)语言、绘画、声乐、器乐(电子琴、葫芦丝、小提琴)等课程。

热烈祝贺: 我中心10余名学生分别考入中央戏曲学院、辽宁芭蕾舞团芭蕾舞学校、北京市爱莲舞蹈学校。我们为小朋友们架起通往希望的桥梁。

我中心在2008年暑假期间再次受中央电视台邀请参加2008年少儿频道“国庆晚会”特别节目的录制。

河南电视台随时为您的孩子提供展示才华的机会及舞台!
暑期赠送舞蹈表,活动正在进行中……**本中心长期招生对象:4-12岁**

中原总校:桐柏路科技大厦四楼河南电视台少儿艺术培训中心(桐柏路与洛河路交叉口) 电话:67770097

匹克与您共享欢聚时刻

NBA官方市场合作伙伴